
A

Esmeriladora angular 4-1/2" 950 W, ERGO-PRO, Truper Código: 13935 Clave:  ERGO-4590

Seguro tipo C14 941007 R14-ESMA-4590A

15

No. ClaveCódigo Descripción
Brida A

Brida B

Guarda

Manija

Flecha

Cuñero 3*3.7*10

Tornillo M4X16

Cubierta Caja de Engranes

Balero de Bolas 6201

Tornillo M4X8

Engrane Grande

Arandela

1 940997 R1-ESMA-4590A

R9-ESMA-4590A

Tornillo de Seguridad M6

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

ACC

940999

941000

941001

941002

941003

941006

16 941009 R16-ESMA-4590A

941008

R10-ESMA-4590A

R6-ESMA-4590A

R15-ESMA-4590A

R7-ESMA-4590A

R8-ESMA-4590A

R13-ESMA-4590A

Balero de Aujas HK0810

Tornillo ST4x22

ACC

ACC

R11-ESMA-4590A941004

941005 R12-ESMA-4590A

Armadura24 941017 R24-ESMA-4590A

25

Seguro tipo C

Resorte

Pasador de Bloqueo

Caja de Engranes

Tuerca M8

Piñon

Balero 6000

R19-ESMA-4590A

17

18

19

20

21

22

23

941010

941011

941012

941013

941016

941018

R20-ESMA-4590A

R25-ESMA-4590A

R17-ESMA-4590A

R18-ESMA-4590A

R23-ESMA-4590A

Anillo para Polvo

R21-ESMA-4590A941014

941015 R22-ESMA-4590A

A940998 R2-ESMA-4590A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

20

21
22

23

24

25

10

11

11

12

13

14

15

16

17

18
19



B

Esmeriladora angular 4-1/2" 950 W, ERGO-PRO, Truper Código: 13935 Clave:  ERGO-4590

Leva40 941032 R40-ESMA-4590A

42

No. ClaveCódigo Descripción
Balero de Bolas 627

Protector de Balero

Deflector

Carcasa 

Carbon

Protector de Carbón

Resorte

Tornillo ST3x8

Interruptor con Indicador

Tapa Trasera

Tornillo ST4x16

Boton de Encendido

26 941019 R26-ESMA-4590A

R35-ESMA-4590A

Campo

27

28

29

31

32

33

34

35

36

37

38

39

941024

941025

941026

941027

941028

941031

43 941034 R43-ESMA-4590A

941033

R36-ESMA-4590A

R32-ESMA-4590A

R42-ESMA-4590A

R33-ESMA-4590A

R34-ESMA-4590A

R39-ESMA-4590A

Opresor de Cable

Protector de Cable

R37-ESMA-4590A941029

941030 R38-ESMA-4590A

Cable de Alimentación

Llave de Brida

Manija

44

501

502

941035

941036

ACC

R44-ESMA-4590A

R501-ESMA-4590A

B941020 R27-ESMA-4590A

941021 R28-ESMA-4590A

941022 R29-ESMA-4590A

941023 R31-ESMA-4590A

26
27

28

29

31 32 33

34

35

36

37

38

38

39

40

42 43 44

501 502


